



TESSAROL ANTIK 3in1

ПРИЗНАЧЕННЯ

Високоякісний захист і декор залізних поверхонь різного виду - огорожі, балкони, перила, садові та вхідні двері, віконні решітки, вироби художнього ремесла і т.д. Для внутрішніх і зовнішніх робіт.

ВЛАСТИВОСТІ

- фарба, що надає пофарбованим предметам вигляд кованого заліза «під старовину»
- високий антикорозійний захист
- швидке висихання
- висока атмосферостійкість і світлостійкість
- легке нанесення

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ	
СКЛАД	модифіковане алкідне зв'язуюче, розчинник, залізна слюда
КОЛІР	2 стандартних кольори
КОЛОРУВАННЯ	змішування стандартних кольорів, HGMIX
БЛИСК	матовий
ЩІЛЬНІСТЬ	1,4 - 1,7 г/мл, в залежності від кольору
РОЗВЕДЕННЯ	TESSAROL розчинник , до 13%
EU VOC категорія і межі	II A (i), 500 г/л (2010); наш продукт містить макс. 500 г/л
Розфасовка	Колір антрацитовий: 0,75 л, 2,5 л, 10 л; HGMIX (срібний): 0,7 л, 2,1 л
ТЕРМІН ЗБЕРІГАННЯ	Термін зберігання вказаний на упаковці і дійсний за умови зберігання в сухому приміщенні (+5 °C до +35 °C) в оригінально закритій заводській тарі.

ІНСТРУКЦІЯ ПО ЗАСТОСУВАННЮ				
СПОСІБ НАНЕСЕННЯ	розбавлення	в'язкість	сопло	тиск
пензель, валик	по необхідності до 5%			
повітряне розпорошення	до 13%	ок. 40 с	2,0 - 2,5 мм	2-3 бар
УМОВИ ПРАЦІ	температура фарби, повітря і підкладки не нижче +5 °C			
ВИСИХАННЯ (Т = +20 °C, відн. вологість повітря = 65%)	Покриття сухе до пилу через 1 год., сухе на відлипання через 4-6 год., повністю сухе через 24 год. Зниження температури і підвищення відн. вологості повітря продовжує час висихання.			
ВИТРАТИ	Теоретична витрата на одношарове покриття: 8 - 10 м ² /л Практичний витрата залежить від способу нанесення і кольору фарби.			
ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ	TESSAROL розчинник			

ПІДГОТОВКА ПОВЕРХНІ

Залізна і сталева поверхня

Іржу видалити механічним способом, а масла і інші забруднення **TESSAROL NITRO розчинником**.

Оцинкована жерсть

Очистити поверхню розчином води (10 л), аміаку (0,5 л) і миючого засобу (один ковпачок) і відшліфувати шліфувальною серветкою з синтетичних волокон. Після шліфування поверхню ретельно промити водою. Застосування дротяної щітки і металеві губки не допускається!

Гарячеоцинкована жерсть

Обробка поверхні легкою піскоструйкою обов'язкова.

Ремонт старих покриттів

Неушкоджені покриття очистити і відшліфувати, пошкоджені покриття повністю видалити.



СИСТЕМИ ПОКРИТТІВ

ТИП ПІДКЛАДКИ		ПІДГОТОВКА ПОВЕРХНІ	ГРУНТУВАЛЬНЕ ПОКРИТТЯ	ФІНІШНЕ ПОКРИТТЯ
ЗАЛІЗО, СТАЛЬ	всередині	видалення іржі та забруднень		1-2x TESSAROL Antik 3in1
	зовні			3x TESSAROL Antik 3in1
ОЦИНКОВАНА ЖЕРСТЬ	всередині	видалення іржі та забруднень	1x TESSAROL ґрунтовка UNI	2x TESSAROL Antik 3in1
	зовні		2x TESSAROL ґрунтовка UNI	
СТАРІ ПОКРИТТЯ	всередині / зовні	Очищення, шліфування і видалення пошкоджених покриттів	/	1-2x TESSAROL Antik 3in1

ПРИМІТКИ І ОСОБЛИВОСТІ

- У разі видалення іржі хімічними засобами на основі кислоти (фосфорна кислота), поверхню необхідно ретельно промити водою, осушити і тільки потім нанести TESSAROL ґрунтовку для заліза, тому що залишки засобу заважають правильному висиханню.
- Для збільшення механічної стійкості покриття рекомендується нанести відповідний лак: TESSAROL для човнів - при експлуатації виробу в екстер'єрі, TESSAROL лак глянцевого або сатинового при експлуатації виробу в інтер'єрі
- У погано провітрюваних приміщеннях може з'явитися сильний запах органічного розчинника.